CBoaHbIe 1aHHbIC AHKeTHPOBaHUA poanTeseil BocnuTaHHUKOB MB/IOY Ne 6 «bepeska»
r.Ycrb-Jlkeryra no onpejejieHuI0 MHeHHUs 0 padoTe 1eTCKOro caja,
BOCIIUTATE/ISAX U 3aHATHAX, a TAK:Ke 00 OTHOLIEHUH pedeHKa K cajay.

Hepuoa ¢ 01.10.2021 r. mo 15.10.2021 r.
(Bcero 121 anker — 83%).
He Bce aHKeTbI ObLIM 3aII0JIHEHBI TIOJHOCTBIO.
JlaHHbIE TIPECTABIIEHBI TOJIBKO IO 3aII0JIHEHHBIM ITYHKTaM

1. Xopommuid AeTcKuii cax M0JKeH (npopawncupyime omeemvl: nocmasvme «1» 603ne camozo
3HAYUMO20 C éauiell MOYKU 3PeHUs Omeema, «2» - 803jie C/edylouiezo no 8aANCHOCMU U m.0. 00 «8» - o3ie
Haumenee axcrnozo omeema. Eciu ne xeamaem eaxcnozo omeema, 3anumiume e2o Ha c60000HOU CHMpOKe):

2020 2021

MOJTOTOBHTS JIETEH K IIKOJIE 3 8
HAYYHTh JCTel CIyIIaThCs B3POCIBIX 8 3
CO3J1aTh TICUXOJIOTMYECKU KOM(OPTHYIO 00CTAHOBKY JUIsl K&KJI0r0 peOCHKa 1 1
HAY4HTh JIETeH HaBBIKAM CaMOOOCTyKHUBAHUS ) 6
MIPUYYIHUTH peOCHKA K PEXKUMY THS 6 7
obecreunTh 6€30ITaCHOCTh KaXX0ro pedbeHka 2 4
Hay4uTh IeTel UrpaTh 7 )
Hay4UTh IeTel 00IIaThCsa CO CBEPCTHUKAMH 4 2
Apyroe

2. Kak BbI BHIOHPAIH JAETCKHUIA cajl VI CBOEro pedeHKa? (ommembme éce nooxooswue omeemol. Eciu
He no0xX00sam, 6nuuiume Ceoil).

He Br16upanm 25% 28%
bausko or noma 53% 51%
XopoIo ocHaIIEeH 16% 26%
Xoporue negaroru 47% 54%
Xopomo KOpMsAT 11% 11%
Xopoto ciensT 3a AeTbMHU 20% 24%
2. Uro Bam HpaBuUTCS B BallleM JeTCKOM cagy?
Bce npaBurcs 16% 20%
Bocnurarenu 48% 50%
Pexxum 2%
[MuTtanue 6% 8%
[Iporpamma 13% 28%
Crnenuanuctsl 12% 13%




3ausaTus 9% 11%
Texuomnorus «KimyOHbI yacy 6%

KomdoprHas obcranoBka 9% 9%

OTHOILIIEHNE K IETIM 15% 18%
OcHatienue Tpymnmst 10% 11%
Paiion, 6113K0 OT JOMa 4% 5%

JucuumirnHa 3%

JlononmHuTenbHOE 00pa3oBaHue 5% 2%

BnaroyctpoiictBo Tepputopun 1% 2%

JpyXenroOHbIi KOJIISKTHB 6% 16%
UrpoBas nesTenbHOCTD IeTei 8%

JpyxkenroOHbIiH KOJUICKTHB 6%

OTHOIIEHUS C POAUTENSIMH 1% 2%

Urposbie TIIOMIAIKK BAATIH OT JIOPOTH 2%

Perynsipabie nporyiiku ¢ 1eTbMU 1%

OO0ydenne HaBBIKAM CaMOOOCITYKIUBAHH 1% 2%

OTnenbHBIN BXOA B TPYIITY 1%

4. Yto Bam He HpaBUTCS B BallleM JI€TCKOM caay?

JleTckue TuIoraaKu 7% 6%

Opranu3anys nutanus (MEHI0) 4% 4%

Her Gacceiina 1% 3%

OtHomenne BocnuTaTes K HEKOTOPBIM JETAM 1%

5. Korja BbI IpuBOIMTE pefeHKa yTPOM B IETCKHUIA CaJl, OH Yalie
WU GnUHIUme C0IL)

BCEro (ommembme 00UH U3

eapuanmaoe,

1) mtaver (He XOUYET UATH) 2% 1%
2) OSXKUT K BOCITUTATEIIO 31% 48%
3) 6exuT K pedsiTam 58% 62%
4) O&XUT K UTPYLIKAM 12% 11%
5) He ruTaver, HO U He OEXKUT 1% 1%
6) CIIOKOIHO 3aX0UT 4% 5%




6. BocnuTaresib Balleii TPYNNbI (OmMMenpme, «4Acmoy, «PeoKo» Uil «HUKoz0a»)

BCerjga

qacTo

peako

HHUKOIIA

3aTPYAHAICH
OTBETHUTH

C YZI0BOJIbCTBUEM 8%
paccka3bIBacT BaM O
BarieM pebeHKe U ero
ycrexax

63%

61%

19%

11%

KPHYHUT Ha BAIIEro
pebenka

5%

3%

72%

78%

1%

2%

BBICTYIINBAET, KOT/1a 65% | 72%
peOEHOK YTO-TO
pacckasbiBaeT

5%

30%

16%

1%

1%

1%

BBIpaKaeT CUMITATHIO 63%
BalieMy peOeHKY (TJaauT
IO TOJIOBKE, yJIbIOaeTCs)

58%

63%

13%

11%

1%

4%

7. Kak BocnuTaTesib B Ballell rpynie HaKa3bIBaeT JAeTeil 3a nmjioxoe nopeneHue?

He 3naro 7% 18%
He nakazpiBaer 26% 14%
Caxaer Ha cTyn 11% 10%
He cnpimana ot pebenka 5% 25%
PasroBapuBaer ¢ pebeHKOM 10% 10%
Henaer 3ameuanue 5% 15%
CraBut B yrou (co ciioB peOeHKa) 2% 1%
Beper 3a pyky u He oTITycKaeT oT ceds 0 1%
Jenaer 3amedyaHue NOBBIIIEHHBIM T'OJIOCOM 0 2%
Cakaer 3a CTOJI UrpaTh B HACTOJIBHBIE UTPEI 1% 4%

8. Kakux 3aHATHII ¢ IeTbMU B Ballleil rpynie JeTCKOro caja HeA0CTATOYHO?

Bcero xBataer 9% 49%
Jloroneauueckue 9% 19%
PucoBanue 1% 2%
Urenue, a30yka, THCEMO 1% 0

[Toaroroska K mkosne 6% 2%
Mys3bIKanbHbIE 2% 0

CnoprtuBHbIE 9% 6%




He 3naro 4%

9. Kora Bbl npuxonTe 3a0MpaTh CBOEro pedeHKa U3 AeTCKOro €ajia, Bbl 00bIMHO CJbILIINTE:
T0JI0C BOCITUTATENS 28% 18%
rojoca JeTei 88% 91%
TummHy, Koraa uAeT 3aHsITHE 14%
[o-paznomy 1% 2%

10. Kak yacTo BbI 001I1a€TECH ¢ AAIMUHUCTPaNNEl TeTCKOro caga?
Pa3 B Henenro 1% 1%
Pa3 B mecsit 1% 1%
Pa3z B rox 5% 8%
Hukorna 15% 14%
[To npa3aHUKaM 1 Ha OOIIMX COOPaHUIX 25% 0
[To HeoOXoaMMOCTH 69% 53%

11. Kakue Bonpochl BbI 00CY:K/1aJH MPH MOCTETHUX BCTPEUaXx ¢ 3aBeylonleii JeTCKUM cagom?

1) HaxoxaeHue B TPYyIIIIe IpobiieMHOro pederka -1
2) opraHM3alOHHEBIE IPH MOCTYILUIEHUH B IETCKUi can - 11
3) 3asBIIEHME Ha OTITYCK - 3

12. Yto Bam peGeHOK paccKa3bIBAeT 0 ;KM3HH B IETCKOM cany?

3aHsaTHS BalieMy pe0eHKY:
HpPaBATCS 93% 96%
HE HpaBsTCS
HE 3HAI0 2% 1%
Bam peGeHok 0011aeTCs1 M HTPAeET:
CO BCEMU peOsATaMHU B TPYIINE 35% 48%
C HECKOJIbKMIMH pedsTaMu B IpyIIIe 59% 58%
HU C KEM HE Urpaer
HE 3HAI0 2% 1%
3anaTus B cagy AJisi pe0eHKa:
OYeHb TPYIHBIC 1% 2%
OYEHb JIETKHE 2% 8%
MO-pa3HOMY 84% 86%
HE 3HAI0 4% 3%
Bamemy pedeHKy BOCIMTATEIbLHUIIA:
HpaBUTCA 89% 93%
HE HPaBUTCS 1% 1%
HE 3HAI0 7% 3%
Ena B cany:
BKyCHast 69% 75%
HEBKYCHas 5% 6%
HE 3HAl0 21% 15%

13. Jloma BbI ¢ pedeHKOM (npopansicupyiime no epemeHu, KOMopoe y 6ac 3aHUMAOm nepeyucieHHble
dena: nocmagvme «1» 6031€ mozo 3anamus, Ha KOMOPoOe bl MPamume HOIbULE 6CE20 BPEMEHU, K2 - 803]1€ MO2O,
Ha KOmopoe maxice mpamume MHO20 8PeMEHU, HO MeHbuue, Yem Ha <1» u m.o. 00 «6» eo3ne mozo 3auamus, Ha
Komopoe coscem ne mpamume épemenu. Bnuwume nedocmarowee):



3aHUMAacCTCCh (y‘-II/ITC quTaTrhb, CHUTATh U T.H.)

CMOTPHTE TEIIEBU30D 5
ryjsieTe 2
urpaere 1
YUTaeTEe KHUKKU 4
BMECTE 3aHMMAETECh JIOMAITHUM XO03SHCTBOM (yOHpaeTech, TOTOBHUTE U T.I1.) 6
14. B xkakue urpsl JIIOOUT UTPATh Balll pebeHOK JoMa?

1. Kuuru 10% 15%
2. Kyxubr 20% 20%
3. PucoBanue, jiernka, TBOPUECTBO 20% 21%
4. Crpourelb, KOHCTPYKTOP 38% 48%
5. [lo3HaBaTenpHBIE U Pa3BHUBAIONINE BHUMAHUE UTPbI 2% 9%

6. PazHoe 1% 4%

1. Marmuaku 12% 11%
8. [TonBrKHBIE UTPHI 16% 21%
9. PackpammBanue 9% 26%
10. Yuuwm andasur 1% 2%

11. CI0XKETHO-POJIEBBIE HIPhI 42% 40%
12. [Mazner 20% 16%
13. HacronpHble Urphl 26% 31%
14. ITnanmer 1% 4%

15. Tanmyer, moer 5% 8%
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